Вариант 1.

1. Найти общее решение уравнения : 

А). 
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2.  Найти производную:
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3. Найти вторую производную:

А) y=sin2x                            Б) y=arccosx

4.  Вычислить определенные и неопределенные интегралы.

А) 
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Д) 
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5. Тело вращается вокруг оси по закону 
[image: image12.wmf]2
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.  Найдите: 1) угловую скорость вращения в момент t=2с; 2) угловое ускорение в момент t; 3) момент, когда вращение прекратится.
Вариант 2.
1. Найти общее решение уравнения : 

А). 
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2.  Найти производную:

А) y= 
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Д) y= 
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3. Найти вторую производную:

А) y=ln cosx                            Б) y=
[image: image20.wmf]l

cosx
4.  Вычислить интегралы.

А) 
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5.. Два тела движутся по прямой из одной и той же точки. Первое тело движется со скоростью v=(3t2+4t)м/c, а второе – со скоростью  v=(6t+12)м/с. В какой момент и на каком расстоянии от начальной точки произойдет их встреча?
Вариант 3.
1. Найдите величину силы F, действующей на точку массой m, движущуюся по закону  S(t)=t2-2t4 (м), при  t=3  секунды.

2. Найти производную: 

А)  y=(x3-3х2+7х)4         Б)  y=4x3+2x2  +x-5           В) 
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3. Найти вторую производную:

А)  y=e2x+sin 3x                       Б)  y=ln sin2x

4. Вычислить интегралы:

А) 
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 5.  Найти общее решение уравнения : 
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Вариант 4.

1. Два тела начали двигаться одновременно из одной точки в одном направлении по прямой. Первое со скоростью v=3t2 м/с, второе – v=(6t2+10)м/c. На каком расстоянии друг от друга они окажутся через 10 секунд ?
2.   Найти общее решение уравнения : 

А). 
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3. Найти производные:         А)  y= 5x4-3х5+4x2  -9х+3                  Б)  y=(3х2-4х+х5-9)3          B)  y=
[image: image38.wmf]4
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   B)  y = 
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5. Найти вторую производную:

А)  y=cos2x            Б)  y = ln sin
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6. Вычислить интегралы:
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Вариант 5.

 1. Вычислить интегралы:
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[image: image52.wmf]   
 2.  Задача.   Тело, масса которого m=0,5кг движется прямолинейно по закону s(t)=2t2+t-3(м). Найдите кинетическую энергию тела через 7 секунд после начала движения.

3. Найти производные:     

А)  y= (x-1) (3x-2)                                  
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4.  Найти вторую производную:  

А)  Y = ln ctg x     Б)  y=cos2 (3-2x)

5.  Найти общее решение уравнения : 
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Вариант 6.

1. Скорость движения точки v=(24t-6t2) м/с. Найдите: 1) путь, пройденный точкой за 3 с от начала движения; 2) путь, пройденный точкой за 3-ю секунду; 3) путь пройденный точкой от начала движения до ее остановки.
2.   Найти общее решение уравнения : 
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7

5

2

,

"

=

+

+

У

У

У

                      Б). 
[image: image60.wmf]0

25

10

,

"

=

+

+

У

У

У



3.    Найти производные:

А)  y=(2-x)(5х+4)                             Б)  y=ln сtg 
[image: image61.wmf]х


В)  y=
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4 Найти вторую производную:

А)  y = sin2
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                    Б)  y= ln tgx
5.   Вычислить интегралы:

А)  
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Вариант 7.

1.  Найти общее решение уравнения : 
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2. Тело массой 10 кг движется прямолинейно по закону S=3t2+t+4. Найти кинетическую энергию тела через 4 секунды после начала движения.
3.   Найти производную: 

А)  
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4.  Найти вторую производную:

А)  y=(x+3)4                                        Б)  y = arcsin 2x
5.  Вычислить интегралы:
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Вариант 8.

1. Вычислить интегралы:

А) 
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2.  Найти вторую производную:

А)  y = 2x3-3x2+7           Б)  y = ln ctg 5 x
3. Найти производную: 
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3

4

2

2

5

3

+

-

+

=

-

-

x

x

x

y

         Б)  
[image: image91.wmf]x

x

e

e

y

3

1

-

=

               В) 
[image: image92.wmf](

)

3

2

3

1

+

=

x

y

         
 Г)  
[image: image93.wmf]2

ln

x

e

y

x

=

                               Д)  
[image: image94.wmf]x

ctg

x

tg

y

2

2

2

2

+

=

                             
4. Задача. Материальная точка совершает прямолинейное движение по закону s(t)=5t+2t2-
[image: image95.wmf]3
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, где s-путь в метрах, t-время в секундах. В какой момент времени t скорость движения точки будет наибольшей и какова величина этой наибольшей скорости?

6. 55 Найти общее решение уравнения : 
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Вариант 9.
1.  Найти производную:

А) y= 
[image: image98.wmf]2
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2. Найти вторую производную:

А) y=-x2-4x3+3                            Б) y=ln cos3x
3. Исследовать функцию и построить график  
[image: image103.wmf]2
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4. Вычислить интегралы.
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5. Дан закон прямолинейного движения точки 
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 (t – в секундах, s – в метрах). Найти максимальную скорость движения этой точки.
6.  Найти общее решение уравнения : 
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Вариант 10.
1.  Вычислить интегралы:
А)  
[image: image112.wmf]x
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2. Найти вторую производную:

А) y=-5x-3x2+7                            Б) y=ln tg3x
3. Исследовать функцию и построить график  
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4. Найти производную:
A) 
[image: image118.wmf]3
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5. Точка движется прямолинейно по закону S=2t3+t2-4. Найти значения скорости и ускорения в момент времени t=4.
6.   Найти общее решение уравнения : 
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